
I. MUNICIPALID D DE PUQUELDON 

SECRETARIA MUNICIPAL 

-------------------------~--------------------------
'¡ 

REUNION ORDINARIA Nº 35 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

04 DE DICIEMBRE DE 2015 

Se da inicio * la reunión siendo las 10:00 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 

Municipalidad de Puqueldón, es presidida por el Presidente del Concejo Municipal Sr. Pedro 

Montecinos Montiel, Alcalde de la Comuna, cuenta con la asistencia de los Concejales Sres. 

Rodrigo Ruiz Diaz, Alex Agüero Alvarado, Elisa Uribe Guaquin, Jaime Mansilla Haro, Eme 

Miranda Vargas y asiste como Secretaria de Actas y Ministro de Fe la Sra. Pamela Agüero Díaz, 
1 

Secretaria Municipalj 
! 

TABLA: 

1.- Lectura Acta Anterior. 

2.- Lectura de Correspondencia. 

3.- Cuenta Sr. Alcalde. 

4.- Participación Sres. Concejales. 

5.- Análisis y Aprobación Presupuesto Municipal 2016. 

6.- Modificació* Presupuestaria. 

1.- LECTURA ACT ANTERIOR 

No hay lectura del ac anterior. 

2.- LECTURA DE ORRESPONDENCIA 

No hay corresponden ia para lectura. 
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Sr. Alcalde y Concej Municipal, acuerdan tratar como único punto el número 5 de la tabla. 

5.- ANALISIS Y A ROBASION PRESUPUESTO MUNICIPAL 2016 

Sr. Alcalde, otorga la palabra al Director de Administración y Finanzas, para que detalle el 
presupuesto municip 1 2016. 

Sr. Ciro Sotomayor, ~ntrega detalle de los ingresos presupuestarios, destacándose lo recibido por 
el fondo común municipal, transferencia del servicio de Salud para la corporación Municipal área 
salud y el saldo inidal de caja. 

Concejal Sr. Rodrigq Ruíz, consulta si aumenta el Fondo Común Municipal. 
1 

Sr. Ciro Sotomayor, ~esponde que siempre aumenta un porcentaje el Fondo Común Municipal. 
¡ 

Concejal Sr. Jaime Mansilla, consulta si el aporte por concepto de Servicio de Bienestar tiene un 
tope; Sr. Ciro Sotomayor, responde que existe un máximo y un mínimo que deben aprobar en el 
presupuesto municip~l. 

1 

Concejal Sr. Eme iranda, consulta si se dejo establecido un monto para Bomberos; Sr. Ciro 
Sotomayor, respond que en el ítem de transferencia se dejo un monto de$ 7.500.000 y ahí está 
contemplada la Co oración de Asistencia Judicial y podría considerarse un aporte para 
Bomberos, siempre ando lo soliciten y rindan lo pendiente. 

Concejal Sr. Rodrig Ruíz, consulta por el sueldo de los funcionarios a honorarios. 

Sr. Ciro Sotomayor, eñala que se considero el reajuste pero se debe evaluar por trabajador. 

Concejal Sr. Rodrigp Ruíz, comenta que se debería considerar los años de antigüedad de los 
funcionarios a honor~ios a la hora de considerar el aumento de su sueldo. 

1 

Sr. Alcalde, mencionr que se realiza en función de la labor que desarrollan. 

Concejal Sr. Eme N'iiranda, manifiesta que sería bueno poder evaluar las condiciones de la 
persona de acuerdo a! la labor que realiza. 

Concejal Sr. Eduar4o Barría, manifiesta que antiguamente se entregaba un detalle con los 
funcionarios a honor*1"ios y sus respectivos sueldos, para poder ver la igualdad. 

Sr. Alcalde, mencion que se puede sugerir pero la decisión pasa por el Alcalde. 

Concejal Sr. Eme M randa, consulta por fondos para Deporte considerado en el presupuesto, ya 
que es muy importa te para el desarrollo de actividades; Sr. Ciro Sotomayor, manifiesta que se 
tienen considerados ero más que nada en trofeos y premios, pero no se tiene un detalle de las 
actividades. 

Concejal Sr. Jaime ansilla, consulta cuanto se cancela por alumbrado público. 

Sr. Ciro Sotomayor, esponde que bimensualmente se está cancelando un monto aproximado de $ 
6.800.000 en todo lo eferente a electricidad. 
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Concejal Sr. Eduar o Barría, manifiesta que sería bueno conocer el detalle del Contrato de 
Servicio a la Comun dad, considerando el aumento que presenta. 

Sr. Alcalde, señala a respecto que se tiene considerado el tema eléctrico igual en este contrato. 

Concejal Sr. Eme iranda, señala que sería bueno poder incluir el tema de mejoramiento de los 
entornos. 

Sr. Alcalde, manifie~ta que se tiene considerado el tema de los entornos. 
i 

Concejal Sr. Jaimel Mansilla, consulta si se hizo una proyección para el presupuesto de 
1 

actividades culturales; Sr. Ciro Sotomayor, manifiesta que no se entrego un detalle con el gasto 
en esta área. 

Concejala Sra. Elis* Uribe, consulta por la continuidad del Programa de la Corporación de 
Asistencia Judicial; Sr. Ciro Sotomayor, manifiesta que se tiene considerado ese fondo en el e presupuesto, pero es ;una situación que deben evaluar ustedes. 

Concejal Sr. Eme rvfiranda, consulta si se conoce el detalle de la actividad del 1 O de enero de 
2015, para la inaugufación del Parque Municipal. 

Sr. Ciro Sotomayor, responde que se tienen considerado los recursos pero no tiene conocimiento 
del detalle; Sr. Alca de, manifiesta que se hará llegar un detalle con este tema y las actividades 
respectivas. 

Concejal Sr. Alex A üero, comenta sobre el tema de uniforme para los funcionarios y solicita se 
pueda considerar un vestimenta para las personas que trabajan en audio. 

Concejal Sr. Rodrig Ruíz, consulta por fondo de emergencia; Sr. Ciro Sotomayor, responde que 
se tiene contemplado$ 1.000.000. 

Concejal Sr. Jaimtj Mansilla, manifiesta que confía en la capacidad del Director de 
Administración y F~nanzas, pero solicita que el próximo año se le pueda considerar en la 
elaboración del pres~puesto municipal y en su respectivo análisis. 
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Sr. Alcalde, manifi~sta que como Concejo se puede ver y analizar, no existe problema al 
respecto. 1 

Concejal Sr. Eme M~randa, manifiesta que se puede considerar poder analizarlo y apoyar en la 
elaboración. ! 

Concejala Sra. Elisa Uribe, sugiere que cada Departamento exponga su presupuesto y que se 
tome en consideració lo que se hace en la mesa de trabajo. 

De esta manera el C ncejo Municipal, por unanimidad aprueba el presupuesto municipal 2016, 
con los siguientes ac 

Se acuerda c o dieta para el Concejo Municipal para el año 2016, el monto máximo de 
15, 6 U.T.M. 
Se aprueba en regar al servicio de bienestar un monto por socio de 4 U.T.M. 1 
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Se aprueban os siguientes contratos para las funciones que se detallan como Honorarios a 
ZumaAlzad 
Se aprueba p a presupuesto del área de educación un monto de$ 85.000.000 para gastos 
de funciona "ento y$ 5.000.000 para fines especiales para las actividades de 21 de mayo, 
18 de septie~bre y día del niño. 
Se aprueba u presupuesto para el área de salud de$ 60.000.000 
Se aprueba u monto de$ 106.000.000 para Servicio de Aseo. 
Se aprueba un. monto de$ 5.000.000 para mantención y roce de caminos no enrolados en 
Puqueldón. , 
Se aprueba e~ aumento en un 30% del Bono de zonas extremas para los funcionarios 
municipales ~e planta y contrata para el año 2016. 
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De esta manera se da!por terminada la reunión sie ras. 

S CRETARIA MUNICIPAL 

SECRETARIA DE ACTAS 
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